

我外交部:奉劝北约真正做有利于地区和平的事

中方支持塞尔维亚维护主权和领土完整

新华社北京5月30日电(记者 冯歆然 董雪)外交部发言人毛宁30日表示,中方支持塞尔维亚维护主权和领土完整努力,奉劝北约真正做有利于地区和平的事。

莫斯科数栋楼房遭无人机袭击

事件正在调查中



图为5月30日在俄罗斯首都莫斯科拍摄的受损建筑。新华社发

新华社符拉迪沃斯托克5月30日电(记者 陈畅)俄罗斯首都莫斯科市市长索比亚宁30日在社交媒体上发文说,莫斯科数栋楼房当日清晨遭无人机袭击,部分居民被疏散,没有人员严重受伤,有2人寻求医疗救助,不需住院治疗。

索比亚宁说,遭袭的建筑物轻微受损,应急救援人员已抵达现场,目前正在对这一事件进行调查。

莫斯科州州长沃罗比约夫在社交媒体上发文说,莫斯科州居民30日清晨听到爆炸声,这是防空系统运作时发出的声音。有几架无人机在接近莫斯科市区时被击落,他呼吁居民保持冷静。

另据今日俄罗斯通讯社援引俄紧急情况部的消息报道说,莫斯科市内两栋住宅楼30日被无人机击中。无人机袭击楼房没有大规模影响莫斯科机场运营,仅有2个机场取消了10个航班,其他机场正常运营。

当日例行记者会上,有记者问:近期,塞尔维亚科索沃和梅托希亚地区局势紧张升级。据报道,5月29日,北约主导的“科索沃和平实施部队”和科索沃特警使用暴力驱离正在进行抗议示威活动的塞

族居民,造成数十人受伤。中方对此有何评论?

毛宁表示,中方高度关注相关动向,支持塞尔维亚维护主权和领土完整努力,反对普里什蒂纳临时自治机构采取单

方面行动,呼吁将组建塞族城市联盟的义务落到实处。

“我们奉劝北约切实尊重相关国家主权和领土完整,真正做有利于地区和平的事。”毛宁说。

北约部队驱赶科索沃塞族示威者 近百人受伤

各方呼吁:尽快让紧张局势降级



图为5月26日,塞尔维亚总统武契奇在首都贝尔格莱德的一场集会上发表讲话。新华社发

北约部队在一份声明中说,部队在阻止一批“最活跃”示威者时“无端”遭到攻击,多名意大利籍和匈牙利籍军人受伤,包括骨折、爆燃造成的烧伤。

武契奇说,52名塞族居民受伤,其中3人重伤,包括一名被阿族武装人员“开了两枪”的塞族居民。

据意大利《共和国报》29日报道,北约

部队有41人受伤。

匈牙利方面说,7名匈牙利籍军人伤势严重但状况稳定,将被送回匈牙利国内治疗。意大利方面说,14名意大利军人受伤,其中3人重伤。

欧洲联盟外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利说,欧盟强烈谴责在兹韦尼哥罗德“令人震惊”的冲突,“欧盟呼吁科索沃当局和示威者立即无条件地开始让局势降级”。

意大利总理梅洛尼说:“科索沃当局应避免进一步的单方面行动。同时,各方应后退一步,让紧张局势降级。”

4月23日,科索沃北部4座城镇举行地方选举,占人口多数的塞族居民抵制。在投票率不到3.5%的情况下,行政长官均由阿族人当选。

科索沃当局26日派特警强行护送阿族当选城镇长官上任。美国及其主要欧洲盟国当天谴责科索沃当局这一单方面行动,认为这将损害美国和欧盟促进塞尔维亚政府与科索沃当局关系正常化的努力。

新华社专特稿

朝鲜宣布6月发射军事侦察卫星

新华社首尔5月30日电 据朝中社30日报道,针对美韩近期反朝军事行动以及朝鲜半岛和地区军事紧张局势,朝鲜劳动党中央军事委员会副委员长李炳哲29日通过朝中社发表声明,表明朝方强化自卫立场,并宣布朝方将于6月发射军事侦察卫星。

声明说,美韩目前在与朝韩军事分界线接壤的韩国京畿道抱川一带进行“联合

协同火力剿敌演习”。此外,美军近来动员各种空中侦察手段对朝鲜半岛及其周边地区进行“敌对性质的”空中侦察活动。

韩联社29日报道,韩方当天就朝鲜计划发射军事侦察卫星一事提出警告,并敦促朝方立刻撤销发射计划。

秦刚会见特斯拉首席执行官马斯克时表示

发展好中美关系,需要把准方向盘
更要及时“踩刹车”,善于“踩油门”

新华社北京5月30日电 国务委员兼外长秦刚30日在北京会见特斯拉首席执行官马斯克。

秦刚表示,中国致力于为各国企业打造更好的市场化、法治化、国际化营商环境。一个健康、稳定、建设性的中美关系既有利于中美两国,也有利于世界。发展好中美关系,需要把握好方向盘,沿着习近平主席提出的相互尊重、和平共处、合作共赢的正确方向前进;及时“踩刹车”,避免“危险驾驶”;善于“踩油门”,推进互利合作。

马斯克表示,中美利益交融,密不可分。特斯拉公司反对“脱钩断链”,愿继续拓展在华业务,共享中国发展机遇。

8年来首次 委内瑞拉总统访问巴西

“南美峰会”寻求“去美元化”

巴西总统卢拉29日与到访的委内瑞拉总统马杜罗会面。这是马杜罗自2015年以来首次访问巴西。受卢拉邀请,他将参加定于30日开始的南美国家领导人峰会。

据法新社报道,卢拉在位于首都巴西利亚的总统府举行仪式,欢迎马杜罗来访,并陪同检阅仪仗队,其间与他拥抱。

卢拉当天晚些时候与马杜罗共同会见记者时说,这是两国关系一个“历史性时刻”。“委内瑞拉一直是巴西的一个特殊伙伴。受政治局势等因素影响,马杜罗总统8年没有到访巴西。”

据路透社报道,两人抨击美国对委内瑞拉的制裁。卢拉说美国对委内瑞拉的制裁“极其夸张”,批评美国否认马杜罗的执政合法性。马杜罗说,他希望在巴西利亚举行的南美国家领导人峰会发出“美国解除对委制裁”的呼声。

卢拉和马杜罗均表示,有兴趣促进两国之间的贸易。

按照法新社的说法,自1月上任以来,卢拉寻求与各国外发展友好关系。定于30日举行的南美国家领导人峰会由卢拉倡议发起。他29日提及“去美元化”,称他有一个“梦想”,那就是拥有一种区域性货币,“这样我们就可以在不依赖美元情况下做生意”。

新华社专特稿

中国石化天津石油: 精细化营销提升客户体验

中国石化天津石油持续深化应用客户分析平台直分销客户功能,不断优化标签内容及算法,利用大数据分析提升客户体验。

日前,中国石化天津石油通过不断的分析和打磨算法,现已形成基本属性、分析属性等五大属性,两个大类、四个小类共132个数据标签。通过使用个性化标签,制定精准营销政策、营销方式,为顾客提供更加优质的服务。



践行初心使命 书写时代华章

党媒服务进万家

(走进社区、企业、校园、乡村……)

6月心理健康讲座走进津南区图书馆

主办单位:天津市海河传媒《天津日报》有限责任公司
天津市海河传媒今晚报有限责任公司

支持单位:中国职工电化教育中心全国职工心理健康服务中心天津分中心
协办单位:天津市津南区图书馆

党建共建 社企联建 融媒采风
知识讲座 党报热线 招生咨询

协办单位、支持单位持续招募中
咨询热线:18602255877 13652003111

